

Наше ВРЕМЯ

№ 17
(10549)
СУББОТА
4 мая
2024 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Существует множество профессий, все они разнообразны и по-своему полезны обществу. Но лишь часть из них по праву называют благородными. К ним, как правило, относятся врачи, учителя, воспитатели детского сада. Труд героини нашей рубрики по праву можно назвать благородным.

Наталья Владимировна РОГОЖНИКОВА в социальной сфере работает более 17 лет.

За период работы она зарекомендовала себя как грамотный специалист, способный взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в ее компетенции. Обладает высокой работоспособностью, отличными организаторскими способностями, умеет планировать работу на перспективу.

При ее непосредственном участии осуществлялось формирование баз данных получателей мер социальной поддержки, монетизация льгот на оплату ЖКУ.

Наталье Владимировне присущи высокий уровень профессионализма, стремление всегда все делать вовремя и в срок. Она тесно взаимодействует с органами, производящими социальные выплаты, осуществляет анализ положения дел в сфере обеспечения социальными выплатами населения, поступления денежных средств на социальные выплаты, осуществляет взаимодействие с государственным казенным учреждением Саратовской области «Центр коммуникаций социальной защиты населения Саратовской области» и другими учреждениями, относящимися к ее профессиональной деятельности.

В сложной деловой обстановке действует оперативно, способна в короткие сроки организовать подготовку и реализацию нестандартных решений, нацеленных на эффективное преодоление возникших проблем. Методами коммуникации и обработки деловой информации, в том числе документированной, владеет уверенно.

В 2020 году Н. В. Рогожникова прошла обучение в ООО «Межотраслевой Институт Госсаттестации» по программе «Бухгалтерский учет со знанием 1С бухгалтерия».

Наталья Владимировна инициативна, трудолюбива, исполнительна, строго придерживается выработанных жизненных принципов, способна справляться с работой любой сложности. Не оставляет без внимания заявления и обращения граждан, изыскивая любые возможности помочь людям.

За многолетний добросовестный труд, плодотворную и эффективную работу Наталья Владимировна неоднократно была отмечена наградами:

8.06.2012 г. – Почетной грамотой главы



администрации Новобурасского муниципального района в связи с празднованием Дня социального работника;

2.02.2016 г. – Почетной грамотой министерства социального развития Саратовской области;

7.06.2016 г. за добросовестное отношение к своим должностным обязанностям и милосердие к пожилым людям, а также в связи с празднованием Дня социального работника была занесена на Доску почета ГАУ СО ЦСЗН Новобурасского района;

в 2018 году в связи со 100-летием со дня образования Профсоюза, за личный вклад в его укреплении получила благодарственное письмо Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации;

в 2020 году получила благодарственное письмо председателя Саратовской областной думы Романова А. С.

С 8 февраля 2007 года по 28 февраля 2018 года Наталья Владимировна была председателем первичной организации профессионального союза работников УСЗН Новобурасского района, в течение всего времени активно участвовала в жизни коллектива и внесла огромный личный вклад в деятельность первичной профсоюзной организации.

Наталья Владимировна чуткий отзывчивый человек, доброжелательна по отношению к коллегам. В коллективе пользуется заслуженным уважением. Ее портрет по праву был занесен на районную Доску почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОРИСОВА.

С праздником Весны и Труда!

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днем весны и труда!

Первомай – замечательный праздник, любимый многими поколениями. В его основе ценности добросовестного труда и солидарности, уважения к достижениям людей разных профессий.

Сегодня наши инициативы, самоотдача, созидательная деятельность, стремление к победам особенно важны. От них зависит не только благосостояние, развитие страны, но и суверенитет, будущее России.

Пусть все задуманное непременно реализуется на благо укрепления и процветания нашей Родины! Крепкого здоровья, счастья, удачи и всего самого доброго.

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые земляки – жители Саратовской губернии! Поздравляю вас с Днем весны и труда.

Главными героями этого праздника являются те, кто усердно и преданно трудится в своей профессии, выражает солидарность с рабочими всей страны и гордится достижениями российских передовиков в экономике и не только. А еще это время добрых надежд, которых мы все ждем, вдохновляясь стремительным и невероятно красивым весенним обновлением природы.

Пусть Первомай задаст всем нам бодрящий новый ритм жизни, принесет интересные идеи, даст старт к переменам и подарит большой заряд энергии и сил для новых свершений на благо нашей Родины! Пусть труд всегда будет в радость, а его результат приносит гордость за сделанное и радость за получившееся!

Дорогие друзья! Желаю всем вам в эти прекрасные майские дни хорошего настроения, самых теплых встреч, воодушевляющих новостей и счастливого времяпрепровождения в кругу своих родных и близких. Пусть семейный очаг, майское солнце и несколько дней выходных вдохновят вас на новые трудовые подвиги и придадут сил для следующих профессиональных достижений!

М. ИСАЕВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые жители Новобурасского района! Дорогие земляки! Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

Этот день наполнен светом и теплом весеннего солнца. Он дорог нам причастностью к славному историческому прошлому нашей Родины, верой в счастливые перемены, по-прежнему являясь символом мира и трудового единения. Это праздник, который несет с собой весну, надежду и желание в полной мере реализовать свои права и возможности, праздник настоящих тружеников, всех тех, кто своим ежедневным трудом создает будущее нашей малой родины и страны в целом.

Дорогие новобурасцы! В этот светлый праздничный день желаем всем, чтобы ваш труд был всегда востребован и оценен по достоинству, и пусть щедрое весеннее тепло подарит всем радостное настроение и придаст сил для новых трудовых свершений! Доброго здоровья, счастья и стабильности, мира и исполнения самых светлых надежд!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Желаем мира, добра и любви

Уважаемые жители Саратовской области!

Сердечно поздравляю вас со Светлой Пасхой!

Во все века этот главный христианский праздник символизировал торжество великих нравственных основ – доброты, милосердия, созидания и справедливости. Эти непреходящие ценности нас крепче всего объединяют, помогают побеждать и преодолевать любые трудности, вселяют уверенность в завтрашнем дне.

Пусть праздничные торжества принесут в ваши дома радость, душевное тепло, счастье и согласие.

Желаю всем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, успехов и благополучия!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители района! От всей души поздравляем вас с прекрасным праздником – Светлым Христовым Воскресением!

Пасха является символом возрождения и верности нравственному долгу. Этот праздник в полной мере олицетворяет главные общечеловеческие ценности – добро, милосердие и человеколюбие, в нем проявляется стремление людей к миру, согласию и созиданию.

Утверждая идеи торжества мира, победы добра над злом, Пасха пробуждает в нас стремление жить по совести, быть милосердным, помогать тем, кто нуждается в заботе и утешении.

Пусть праздник Пасхи войдет в каждый дом с миром, благоденствием и добром, согреев ваши сердца радостью и теплотой общения с родными и близкими. Желаем вам исполнения всех ваших надежд и благих начинаний. Мира, добра и любви!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Уважаемые жители и гости Новобурасского района!

Приглашаем вас на мероприятия,
посвященные празднованию Дня Победы:

9.00 ч. – митинг и марафон, посвященные 79-й годовщине Победы
в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

9.30 ч. – праздничная концертная программа «День Победы»
(центральная площадь р.п. Новые Бурасы)

12.00 ч. и 18.00 ч. – показ кинофильма «Блиндаж»

15.00 ч. – показ кинофильма «Суворовец 1944» (кинозал «Заря»)

С 10.00 ч. – до 20.00 ч. будут работать детские аттракционы

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

26 апреля отметил свой 80-летний юбилей ветеран труда, журналист Вячеслав Петрович БОЯКОВ.

Приехав в Новобураский район в 1979 г., он работал райкоме партии в отделе агитации и пропаганды.



В 1987 году возглавил районную газету "Красное знамя".

17 лет В. П. Бояков проработал главным редактором районки, рассказывая читателям о событиях в нашем крае, чувствуя человека Труда. Многие рубрики, начатые его коллективом, до сих пор востребованы подписчиками.

Юбилера поздравили депутат Саратовской областной думы В. В. Рогожин, глава района А. Ф. Воробьев, председатель Совета ветеранов К. Иманова, редактор районки И. Е. Попков, все родные. Пожелали нашему земляку-ветерану труда здоровья на долгие годы, семейного счастья, внимания и заботы близких.

И. ПОПКОВ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

27 апреля во всех регионах России прошли субботники, цель которых – улучшить экологическую обстановку в населенных пунктах и пригородах.

Всероссийский субботник проводился в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», одна из задач которого – вовлечение жителей в принятие решений по вопросам благоустройства территорий.

В рамках Всероссийского субботника на уборку территорий в населенных пунктах Новобураского района вышли работники организаций, школьники, неравнодушные односельчане.



Приведены в порядок детская и спортивная площадки, благоустроены в 2022-2023 годах в рамках программы «Комфортная городская среда», а также территории, прилегающие к зданиям РДК, школы искусств, пенсионного фонда, библиотеки, музея, средних школ, и,

конечно же, территория у центрального фонтана и зелёные клетки. Облагородили Аллею Героев, центральную площадь районного центра.

Спасибо всем, кто любит свою родину и заботится о ее чистоте.

И. ПОПКОВ.

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Парламентский контроль в Новобураском районе

Наш депутат Вадим Рогожин проконтролировал ход ремонтных работ в п. Белоярский и с. Ириновка.



В поселке Белоярский ремонтные работы идут в детском саду. Под обновление падает пищеблок, часть фасада. Заменят двери. В ходе осмотра комнаты для приготовления

пищи депутат предложил сделать съемный настил над разводкой труб, дал другие рекомендации. Особых рисков ремонта не выявлено.

В селе Ириновка ремонтируется школьный спортзал: побелка потолка, штукатурка и покраска стен, замена дверей, покраска пола. Здесь депутат обратил внимание на необходимость циклевки полов, без нее покраска будет неровной и недолговечной.

Некоторые места штукатурки стен так же вызвали нарекания. Подрядчику придется изменить свой подход к качеству работ, иначе его могут внести в список нежелательных подрядчиков для Саратовской области.

Подобные поездки депутатов Саратовской областной думы по регионам избрания будут продолжаться, пока все запланированные объекты в Новобураском районе не будут отремонтированы.

ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

В районе продолжается посевная

По состоянию на 3 мая продолжается внесение минеральных удобрений. Сейчас удобрения вносятся вместе с семенами и раздельно.

Полным ходом продолжается сев яровых в ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. – 4665 га, ООО «Процветание» посеяли свыше 2400 га, КФХ Вертянова Ю. С. – 1800 га, СХПК «Штурм» почти 1000 га, ИП Прозорова М. Г. более 100 га, остальные хозяйства в пределах 200 и более гектар.

Из посеянного можно выделить чечевичу – более 4 тыс. га по району и кукурузу на зерно – более 5 тыс. га по району.

Начат сев подсолнечника на зерно и продолжается сев многолетних и однолетних кормовых трав. Подсолнечника на зерно посеяно свыше 3 тыс. га.

План сева в нашем районе выполняется, контрольные цифры соответствуют температурам и почвенным кондициям.

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

Продолжается подписка на 2 полугодие 2024 года.

В эти дни подписная

цена на газету

“Наше время”

составит

627 руб. 42 коп.

Альтернативная –

260 руб.,

электронная версия

– 300 руб.

РЕКЛАМА

ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Об усилении противопожарных мер в период праздников

По состоянию на 25 апреля 2024 года на территории Саратовской области зафиксированы 8 лесных пожаров на общей площади 19,85 га, 464 иных природных пожара на общей площади 6,585 тыс. га.

Наибольшее количество природных пожаров зафиксировано на территории Балашовского (42), Ртищевского (34), Турковского (50) муниципальных районов. Не зафиксированы природные пожары в Александрово-Гайском и Питерском муниципальных районах.

Причинами возникновения ландшафтных пожаров, зачастую являются: несвоевременная уборка камыша и сухой растительности, несвоевременный вывоз сгораемых бытовых отходов, неосторожное обращение с огнём жителей во время проведения пикников, сжигание мусора на приусадебных и дачных участках с нарушением правил противопожарного режима.

Начало пожароопасного сезона на территории Саратовской области установлено с 4 апреля 2024 года, в период майских праздников угроза возникновения природных пожаров и риски несвоевременного реагирования на них возрастают.

Во исполнение поручения губернатора Саратовской области Бусаргина Р. В., данного 25 апреля 2024 года на заседании Правительства области, прошу в рамках имеющихся полномочий принять противопожарные и профилактические меры, направленные на недопущение роста природных пожаров в период майских праздников, в том числе:

- обеспечить безусловное реагирование на возникновение природных пожаров в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2023 года № 2263 и решениями комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Саратовской области, протокол заседания от 20 февраля 2024 года № 1;

- обновить, при возможности расширить противопожарные минерализованные полосы;

- активизировать очистку территорий от сухой травянистой растительности, камыша, валежника, мусора и других горючих материалов;

- обеспечить возможность забора в воды из источников наружного водоснабжения;

- принять иные меры противопожарной безопасности в соответствии с условиями местности, близостью лесных массивов, прогнозируемыми погодными условиями и т.п.

При этом обращаю внимание, что Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 454-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов отнесено обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных районов за пределами городских и сельских населенных пунктов.

В соответствии с Инструкцией о порядке приема, регистрации и проверки сообщений о преступлениях и иных происшествиях в органах Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденной приказом МЧС России от 2 мая 2006 года № 270 (зарегистрирован в Минюсте России 2 июня 2006 года № 7904), выявление нарушений требований пожарной безопасности возможно, в том числе, в случае поступления сообщений и заявлений физических и юридических лиц, а также сообщений в средствах массовой информации, содержащих данные, указывающие на наличие события административного правонарушения.

В этой связи одной из профилактических задач в области пожарной безопасности органов местного самоуправления необходимо считать пресечение нарушений требований пожарной безопасности, связанных с выжиганием сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса с последующей передачей информации в органы пожарнадзора, для решения вопроса о привлечении их к административной и (или) уголовной ответственности.

В связи с многочисленными обращениями граждан, в районных средствах массовой информации, на официальных сайтах администраций муниципальных районов и в аккаунтах социальных сетей целесообразно разместить Порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов, установленный приложением № 4 к Правилам Противопожарного режима в Российской Федерации (постановление Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479), а также листовки-памятки, разработанные управлением безопасности жизнедеятельности.

Безопасность населения зависит от своевременного реагирования аварийно-спасательных и оперативных служб на природные пожары. Прошу взять под личный контроль работу ЕДДС в части своевременного предоставления информации о складывающейся обстановке в областное государственное учреждение «Безопасный регион», в том числе о введении муниципального уровня реагирования на природные пожары.

Ю. ЮРИН,
начальник управления обеспечения безопасности жизнедеятельности населения администрации Саратовской области.

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

II межмуниципальный фестиваль-конкурс "Бабушкинские чтения"

19 апреля 2024 года в МОУ "СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М." прошел II Межмуниципальный фестиваль-конкурс детского творчества "Бабушкинские чтения-2024", посвященный Году семьи в России.

В фестивале приняли участие обучающиеся и педагоги Новобурасского и Базарнокарабулакского муниципальных районов. На данное мероприятие приглашены почетные гости: сотрудники Управления ФСБ по Саратовской и Самарской областям, ветераны региональной пограничной организации "Часовые Родины", сотрудники управления образования Новобурасского муниципального района.

В рамках фестиваля работали четыре секции: "Ораторское искусство", "Художественное слово", "От книги – к театру", "Я – педагог", а также для всех участников организованы мастер-классы в рамках Акции "Мы вместе": "Талисман удачи", "Письмо

Солдату", "Открытие Солдату". Все изготовленное руками детей и педагогов было отправлено участникам СВО.

По окончании фестиваля "Бабушкинские чтения-2024" все победители и призеры награждены грамотами и памятными призами: статуэтками, выполненными в объединении "Промышленный дизайн" Центра образования цифрового и гуманитарного профилей



"Точно роста". Все участники получили сертификаты. Эмоции переполняли всех присутствующих. Какие талантливые у нас дети! Какие замечательные педагоги работают с детьми! Фестиваль стал настоящим праздником таланта, взаимопонимания.

МОУ "СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.";
И. ВАСИЛЬЕВА.



● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

О деле, ставшем смыслом жизни

В МОУ "СОШ с.Аряш" прошла классная встреча, реализуемая при поддержке Движения Первых и Навигаторов детства с Калиулой Жолгалиевичем Искаковым, председателем СХПК «Радищевский», депутатом муниципального собрания Новобурасского муниципального района, который уже более 40 лет трудится в нашем муниципальном округе.



Встреча с председателем сельскохозяйственного производственного кооператива оказалась не только интересной, но и очень познавательной.

Беседа прошла в дружелюбной и доверительной обстановке.

К. Ж. Искаков с искренней любовью к земледелию рассказал о трудностях, с которыми сталкиваются сельскохозяйственные производители в отрасли растениеводства.

Необходимость борьбы с вредителями и болезнями также оказывает большое давление на сельское хозяйство.

Председатель кооператива отметил, что некоторые вредители развивают устойчивость к традиционным средствам защиты, что можно рассматривать как нарушение экологического равновесия. Велика потребность в инновационных подходах и средствах защиты, которые были бы эффективными и безопасными для окружающей среды.

Еще одним вызовом для сельскохозяйственных производителей является растущая конкуренция на рынке. Сельхозпродукция из других регионов может быть дешевле и иметь более широкий ассортимент, что

делает сложнее привлекать потребителей и получать достойную прибыль. Для преодоления этой проблемы необходимо повышать качество продукции и внедрять инновационные методы в производственный процесс.

Обучающиеся школы узнали о том, что СХПК "Радищевский" не стоит на месте, а постепенно обновляет свою материально-техническую базу. Даже закупили современный трактор с автоматическим режимом, который может отсканировать поле и внести данные корректировки с погрешностью всего 2 сантиметра.

Таким образом, встреча с председателем сельскохозяйственного производственного кооператива показала, что занятие растениеводством является сложным и ответственным делом. Сельскохозяйственные производители сталкиваются с разнообразными трудностями, которые требуют системного и комплексного подхода. Важно оказывать государственную поддержку и содействовать развитию сельского хозяйства, чтобы обеспечить население качественной и доступной продукцией.

К. Ж. Искаков рассказал, какой длинный и порой очень непростой путь ему пришлось пройти в жизни, чтобы сблечь хозяйство на плаву. Сейчас он передает знания своим детям и внукам.

А. ИСЕРКЕПОВА,
советник директора
по воспитанию
МОУ "СОШ с. Аряш";
И. ВАСИЛЬЕВА.

● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

В России стартует патриотическая акция «Окна Победы»

В преддверии Дня Победы Движение Первых дало старт Всероссийской акции «Окна Победы».

Проект направлен на сохранение исторической памяти о подвиге героев Великой Отечественной войны. Акция проходит при поддержке Минпросвещения России.



В рамках акции ее участники на окнах домов, образовательных и общественных организаций размещают наклейки, посвященные Дню Победы.

Для участников акции Движение Первых разработало более 30 трафаретов наклеек, на которых изображены символы Великой Победы: георгиевские ленточки, знаменитые памятники «Родина-мать зовет!» и «Алеша», а также голуби и гвоздики.

Акция проводится Движением Первых ежегодно и охватывает все регионы России.

Присоединиться к акции «Окна Победы» можно в социальной сети «ВКонтакте» по ссылке: <https://окнапобеды.буддвдвижении.рф/>

Для участия необходимо выбрать и скачать понравившийся трафарет, распечатать его и украсить готовым рисунком окна своей квартиры, дома, школы или колледжа.

Участники акции могут поделиться фотографиями окон с праздничными украшениями в социальных сетях, публикуя посты с хештегом #ОкнаПобеды.

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Семья и Родина – едины!

25 апреля в МОУ "Школа № 2 р. п. Новые Бурасы" прошел великолепный фестиваль детского творчества под названием "Семья и Родина – едины!".

Мероприятие было организовано с целью показать важность семьи и родной земли для каждого человека! В течение фестиваля дети имели возможность продемонстрировать свои таланты и умения в различных областях: музыке, танцах, литературе и сценическом искусстве! Участники порадовали аудиторию своими яркими выступлениями и творческими номерами.

Все мероприятие было проникнуто теплом и уютом, что создавало особую атмосферу праздника. Родители, учителя и другие гости с радостью поддерживали участников. Фестиваль "Семья и Родина – едины!" стал замечательным событием, сплотившим всех участников вокруг важных ценностей, таких как любовь к родителям, уважение к близким и гордость за свою Родину.



P.S. Семья играет огромную роль в нашей жизни. Семейные отношения формируют наши ценности, учат нас любить и быть любимыми, обеспечивают поддержку и безусловную привязанность. Она не только обеспечивает нам физическую и эмоциональную безопасность, но и помогает нам стать самими собой, развиваться и достигать своих целей.

Семья дарит нам любовь, поддержку и принимает нас такими, какие мы есть. Поэтому берегите свои семьи, цените и уважайте их, потому что они наиболее ценные источники счастья и благополучия в нашей жизни.

МОУ "Школа № 2 р. п. Новые Бурасы";
И. ВАСИЛЬЕВА.



Православная страница



Ибо мы – Его творение,
созданы во Христе Иисусе
на добрые дела.

Полоса подготовлена совместно с Храмом Покрова Пресвятой Богородицы

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА

Нас созывает колокол на праздник Светлой Пасхи

Как быстро летит время! Становятся старше наши дети. Казалось, что совсем недавно пришли они в воскресную школу, а сегодня воспитанники «Восхождения» хорошо изучили не только одну из главных молитв православия, но и её толкование.

Они участвовали в Епархиальной олимпиаде, посвящённой молитве «Символ Веры». Сначала был этап школьного уровня, затем областной. И мы сегодня с гордостью можем сказать, что наш воспитанник Дмитрий Василевский на школьном уровне среди воскресных школ Саратовской области занял Первое место, а на областной Епархиальной – второе место. Все мы рады за нашего Димку!

Третий год ребята изучают церковнославянский язык. Это достаточно сложно, иногда непонятно. Известные буквы или звучание



Рукоположение Дмитрия Молокова в священники



На молебне в Духовной Семинарии

знакомых букв, совершенно непривычное для произношения. Тем не менее глубокое изучение языка наших предков, на котором до сих пор печатаются все книги духовного содержания, даёт хорошую возможность детям научиться читать на этом древнем языке. Чтобы у воспитанников появился интерес к древнерусской письменности, в воскресной школе изучается древнерусская вязь. Всё это в совокупности

даёт неплохой результат. 21 апреля этого года шесть человек представляли наш храм Покрова Пресвятой Богородицы на XVI-м Епархиальном конкурсе чтецов на церковнославянском языке «Вначале было слово...». Результаты конкурса пока неизвестны. В сущности, ребята принимали участие в этом конкурсе не ради наград, а чтобы прославить нашу православную веру.

Накануне Большой праздник для всех христиан – праздник Светлой Пасхи. Приятно со-

общить нашим односельчанам, что из девяти мальчиков нашей школы шесть умеют звонить в колокола. Опыт звонарей по сложившейся традиции в нашем храме передаётся от старших к младшим. Сегодня учит звонить ребят Семён Конкин, который когда-то перенял этот опыт у Дьячковых Артёма и Родиона. Мальчишки с большой радостью звоном Благовеста собирают прихожан на все воскресные службы. Есть среди них



Выступление перед ветеранами труда в День православной книги



Родион Дьячков читает Послание Апостола Павла на Литургии

СЛОВО ПАСТЫРЯ



Дорогие братья и сестры!

С большой радостью и надеждой поздравляю вас со светлым праздником Пасхи! Что может сравниться с этим святым и благостным днём, когда после великих мук, испытаний и мытарств, распятия, и снисхождения в ад, Господь наш Иисус Христос Воскрес! И Воскресением своим подарил нам, живущим в этом мире, большую надежду на вторую жизнь в лоне Господнем. А как же иначе? Именно для этого и создавал Бог, Отец Вседержитель – Адама, а затем из ребра его Еву, жену первому человеку! Что же нужно любому из нас для того, чтобы войти в Царствие Небесное? Вера, Любовь и Надежда.

Вера приобретает искренней молитвой к Богу нашему Иисусу Христу, молитвой, во-первых, в храме, на Литургии, на Всенощной, на Молебне и Панихиде. Во-вторых, молитва должна быть и домашней – это чтение утреннего и вечернего правила, чтение Евангелие, Псалтири и других духовных книг.

Любовь всегда жертвенна, она должна проявляться к ближнему, который нуждается в помощи. «Нет больше той любви, как умереть за други своя», – сказано в Библии. Помочь бедным, вещами, продуктами, просто добрым словом. Не осуждать человека за его скромное одяние, но сочувствием, а лучше конкретным делом, помочь ему, – будет правильным проявлением Любви. «Любовь – не вздохи на скамейке и не прогулки при луне», – писал поэт Степан Петрович Щипачёв.

Надежда и упование на Господа нашего Иисуса Христа и Пресвятой Богородицы, на великих Святах: Архангела Михаила, Александра Невского, Георгия Победоносца обязательно принесут ожидаемый всеми МИР. Своим Воскресением Спаситель наш, Иисус Христос принёс всем великую радость, благоденствие, неизреченную благодать.

«ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! – ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!»

Иоанн КОВАЧ,
настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы
р. п. Новые Бурасы.

сущим во гробе живот даровав». Христос воскрес!

Л. КИРПИЧНИКОВА,
педагог воскресной
школы «Восхождение»
при храме Покрова
Пресвятой Богородицы.



Надежда Ковач
в образе Девы Марии

и алтарники. От службы к службе изучают они святое служение, выполняя послушание настоятеля храма, иерея отца Иоанна.

Перед праздником Святой Пасхи идёт подготовка к выступлению перед прихожанами. Готовится выставка рисунков, репетируется сказочный сценарий. Старшие и родители помогают в изготовлении костюмов и декораций, а также в оформлении класса воскресной школы. И вновь будет звучать тропарь, посвящённый этому святому событию: «Христос воскрес из мертвых смертию смерть поправ и

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

1 апреля 2024 года изменился порядок сдачи на права

В первую очередь, с этой даты будет уточнен перечень маневров при сдаче практических экзаменов.

Так, на категории "А" и "М" и подкатегории "А1" вместо передвижения мотоцикла задним ходом без включения двигателя и установки вместо стоянки придется сдавать упражнение – проезд по "колейной доске". Кандидату в водители необходимо будет проехать в искусственной колее, остановиться перед линией "СТОП", включить нейтральную передачу (при выполнении упражнения на ТС с механической коробкой переключения передач), поднять левую руку, после чего выехать из зоны выполнения упражнения. Для категории "В" из упражнений исключено начало движения и остановка на спуске, а обгон и опережение будут выполняться только при наличии возможности.

Кроме того, с 1 апреля прийти на четвертую и последующие пересдачи можно будет не ранее чем через 6 месяцев и не позднее 9 месяцев со дня предыдущего экзамена. Сейчас этот срок составляет – не ранее 1 и не позднее 3 месяцев.

Изменяются и правила допуска к экзаменам. Его не получают граждане:

* лишенные прав на управление ТС;

* кто не выполнил условия возврата водительского удостоверения по истечении срока лишения;

* подвергнутые административному наказанию за езду в пьяном виде, а также за невыполнение требований о прохождении медосвидетельствования на состояние опьянения или о запрещении употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества, и не имеющие водительских прав или лишенные их (такие лица не получают допуск в течение года с момента исполнения постановления);

* лишенные права заниматься деятельностью, непосредственно связанной с управлением ТС.

Кроме того, водители будут допускаться к управлению ТС категории "D" и подкатегории "D1" только при наличии стажа управления ТС категории "B" или "C" или подкатегории "C1" или "D1" не менее года. Сейчас требования об опыте нет, достаточно достичь 21 года.

Также появятся исчерпывающие перечни оснований для приостановки и прекращения проведения экзамена и выдачи

удостоверений.

Для прекращения проведения экзаменов и выдачи удостоверений оснований будет два: смерть заявителя и выявление при проверке документов отсутствия факта выдачи водительского удостоверения (при его предоставлении).

Ожидается, что с апреля также увеличится сумма допустимых штрафных баллов при сдаче практического экзамена. МВД России разработало поправки в Административный регламент, утв. приказом МВД России от 20 февраля 2021 г. № 80 (ID 01/02/12-23/00144500). Предполагается, что кандидатам в водители на ТС категорий "B", "C", "D", "BE", "CE" и "DE" и подкатегорий "C1", "D1", "C1E" и "D1E" можно будет набрать до 7 штрафных баллов (сейчас до 5 баллов). При этом отметим, что распределение баллов за нарушения хотят оставить прежним.

Федеральный закон от 10 июля 2023 г. № 313-ФЗ "О внесении изменений в статьи 25 и 26 Федерального закона "О безопасности дорожного движения".

Постановление Правительства РФ от 16 декабря 2023 г. № 2177 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2014 г. № 1097".

М. КУЗИЧЕВ,
прокурор Новобурасского муниципального района.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Депутаты предложили создать областной центр по реабилитации вернувшихся с СВО бойцов

В областной думе прошло совместное совещание комитета по делам ветеранов и комитета по социальной политике, на котором обсудили систему медико-социальной реабилитации военнослужащих-участников СВО и перспективы ее развития. В мероприятии приняли участие депутаты регпарламента, представители профильных министерств и ведомств, учреждений здравоохранения, прокуратуры и военного комиссариата области, Управления Росгвардии по области, волонтеры.



Глава комитета по делам ветеранов Александр Янклович (фракция «Единая Россия») отметил, что реабилитация участников СВО является одним из самых приоритетных направлений государственной политики. «Наша стратегическая задача – современная организация системы реабилитации, ее постоянное совершенствование, чтобы наши защитники, их семьи чувствовали заботу и поддержку государства, и воины могли вернуться к полноценной жизни», – подчеркнул парламентарий.

Начальник 428 военного госпиталя Министерства обороны РФ Олег Арсентьев рассказал об этапах оказания помощи военнослужащим, получившим ранение в ходе СВО. Реабилитация, по его словам, относится к третьему этапу.

Представитель Управления Росгвардии Олег Савельев добавил, что сотрудники-участники СВО могут проходить санаторно-курортное лечение в ведомственных учреждениях, обратив при этом внимание на недостаток психиатрической помощи бойцам.

По словам главного врача областного клинического госпиталя для ветеранов войн Светланы Жук, в учреждении за прошлый год прошли реабилитацию более 500 инвалидов вследствие военной травмы, ветеранов войн и боевых действий.

Замминистра социального развития и труда области Наталия Гурьева остановилась на взаимодействии с родными бойцов, которые получили ранение и вернулись домой. «Мы обучаем их уходу за такими людьми и официально оформляем на работу», – подчеркнула представитель министерства.

Ближнему кругу военнослужащих уделяют внимание и сотрудники регионального Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус Надежды», о чем рассказала руководитель учреждения Екатерина Пяткина.

Глава саратовского филиала фонда «Защитники Отечества» Денис Белоусов сообщил, что из общего числа поступающих обращений 10% касаются вопросов, связанных с рассматриваемой темой. Зампред облдумы Алексей Антонов (фракция «Единая Россия») отметил, что для эффективной помощи участникам СВО необходимо создать единый центр реабилитации, чтобы объединить усилия всех структур. Его поддержал депутат Сергей Гладков (фракция «Единая Россия»), который подчеркнул, что у региона в этом направлении – огромный потенциал.

Владимир Есипов (фракция «КПРФ») обратился к присутствующему на совещании участнику СВО Дмитрию В., который лишился ноги в результате подрыва, с просьбой поделиться своим личным опытом получения помощи. Младший сержант указал на долгое ожидание протезов и их высокую стоимость. Александр Янклович в завершение встречи отметил, что аналогичные мероприятия будут проводиться в облдуме на регулярной основе. «Остается очень много вопросов, которые требуют внимания. Например, профессиональное переобучение вернувшихся с СВО ребят. Для этого следует разработать специальную программу. Нужно усилить службу оказания психологической помощи не только военнослужащим, но и их родным. Все эти вопросы будем с коллегами держать на контроле», – заверил глава комитета.

С праздником Светлой Пасхи!

Уважаемые наши читатели – жители Новобурасского муниципального района! Сердечно поздравляем вас с самым добрым, светлым праздником – Воскресением Христовым!

Пусть этот весенний день наполнит ваши сердца добром и пониманием, станет оплотом нравственности и духовности, наполнит вас жизненной энергией.

От всей души желаем всем нашим землякам крепкого здоровья, счастья, материально-го достатка и благоденствия!

*Вокруг природы
солнышком умыта,
В права вступила
новая весна!*

*Пускай обиды будут
позабыты,
Чудесным светом
жизнь озарена!*

*Счастливой Пасхи
искренне желаем,
Христос воскрес –
вот главные слова!*

*Пускай Господь
от бед уберегает,
И наградит за добрые дела!*

**Коллектив редакции
районной газеты
«Наше время».**

От всего сердца поздравляем весь наш коллектив, членов их семей, наших уважаемых ветеранов труда и пенсионеров, всех жителей района с радостным и светлым праздником Пасхи!

Каждый год мы празднуем начало новой жизни для всего христианского мира, торжество веры над смертью! Пусть частичка сегодняшнего ликования останется в ваших сердцах и поддержит в трудную минуту!

Перед Светлой Пасхой мы отмечали замечательный праздник, который много лет с любовью отмечало наше старшее поколение вместе со всеми на демонстрациях, на природе с семьей и своими друзьями. Он и сейчас объединяет людей, ко-



торые своим ежедневным трудом создают будущее нашего района.

От всего сердца желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого мирного неба над головой.

*Побольше дней
таких же добрых,
Согретых радостью,
как солнцем,
В которых счастье
длится долго,
И без труда все удаётся.
Пусть, как весною,
постоянно
Цветы повсюду окружают.
Пусть все заветные
желанья
исполняет!*

*Администрация
НАО «Тепловский ИКК».*

Памятка по действиям при обнаружении в воздушном пространстве беспилотного воздушного судна

Жителям Саратовской области в случае визуального обнаружения беспилотного воздушного судна (далее по тексту – БВС) в воздушном пространстве над территорией (объектом) своего нахождения, либо в непосредственной близости от его границ, убедительная просьба сообщать об этом любыми доступными средствами по телефону «102», или в дежурные службы ГУ МВД России по Саратовской области (тел. (8-8452) 74-13-33), УФСБ России по Саратовской области (тел. (8-8452) 37-30-01).

В сообщении указываются:

– место и время обнаружения БВС, какие объекты расположены в районе его нахождения (многоэтажные дома, школы, сады, магазины и т.п.);

– описание типа (квадрокоптерный или самолетный) и направления полета БВС (по возможности);

– наличие или отсутствие на БВС средств поражения, фото и видеосъемки, прикреплённых грузов (при наличии визуальных возможностей);

– при наличии визуальных данных о лице, предположительно управляющем БВС (пилоте), све-

дения о его месторасположении, внешнем описании, используемом автотранспорте;

– данные о себе: фамилию, имя, отчество, контактный телефон для связи;

– иная информация, имеющая значение для принятия решения о пресечении нахождения БВС в воздушном пространстве над территорией объекта.

После передачи информации в правоохранительные органы необходимо:

– находиться на связи по указанному в своем сообщении телефону;

– по возможности, с безопас-

ного расстояния сохранять визуальный контакт с БВС, не пытаясь приблизиться к нему (его пилоту), в том числе при снижении или приземлении БВС;

– при наличии мобильных средств фото- или видеосъемки и визуальных возможностей, зафиксировать нахождение БВС в воздушном пространстве нахождения предполагаемого пилота, для последующей передачи в правоохранительные органы.

В случае получения от дежурных служб ГУ МВД России по Саратовской области, УФСБ России по Саратовской области дополнительных указаний (рекомендаций) действовать в соответствии с ними.

Разъяснение о недопущении несанкционированного использования БВС

В целях исключения случаев несанкционированного использования (запуска) БВС обращаем внимание граждан - владельцев БВС, что порядок использования БВС, регламентирован Федеральными правилами использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 № 138 (с изм. от 02.12.2020), правилами учета беспилотных гражданских воздушных судов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.05.2019 № 658 (с изм. от 12.08.2022).

**Отдел ГО, ЧС и АТР
Администрации
Новобурасского
муниципального района.**

Как увлечь ребенка спортом? 5 советов родителям

Что делать, чтобы интерес не пропал после пары занятий?

Тренеры отмечают, что дети, которые занимаются спортом с раннего возраста, не только более развиты физически, а еще и самостоятельнее, приспособленнее к жизни, легче налаживают социальные контакты.

Но, несмотря на многочисленные плюсы таких занятий, не все дети проникаются любовью к спорту. А порой первоначальный интерес угасает из-за трудностей.

Польза спорта в жизни ребенка

Записать своего ребенка в спортивную секцию стоит хотя бы потому, что спорт:

- улучшает физическое здоровье: развивает и укрепляет кости, мышцы, сердечно-сосудистую и дыхательную системы;

- развивает силу, выносливость, гибкость и координацию движений;

- развивает социальные навыки: учит работать в команде, коммуницировать, быть лидером, уважать других и экологично решать конфликты;

- улучшает психическое здоровье, настроение и самооценку, помогает ребенку справляться со стрессом и тревогой, контролировать свои эмоции;

- прививает самодисциплину, учит управлять своими действиями, расставлять приоритеты и планировать свое время;

- развивает мышление и улучшает результаты в учебе.

5 действенных способов заинтересовать ребенка спортом

Чтобы увлечь ребенка спортом надолго, в первую очередь необходимо понять, какое направление ему интересно.

Не закидывайтесь на чем-то одном, попробуйте разные секции и наблюдайте, где ребенку комфортнее. А когда определитесь с направлением, воспользуйтесь следующими методами, чтобы интерес к новому увлечению не остыл.



Создайте мотивацию

Поставьте перед ребенком простую задачу, которую он сможет выполнить:

- пробежать сто метров за определенное время;

- отжаться десять раз (или нечто иное, что ему по силам).

Это поможет ребенку почувствовать, что он способен добиться успеха.

Способствует мотивации и здоровая конкуренция.

Расскажите о знакомом, который с удовольствием занимается тем или иным видом спорта и попробуйте воодушевить ребенка чужим примером. Но важно, чтобы эта конкуренция не способствовала возникновению неприязни и конфликта между детьми.

Ставя кого-то в пример, не сравнивайте своего ребенка с ним или с другими детьми, которые занимаются спортом, а просто поделитесь вдохновляющей историей.

Каждый ребенок уникален и заслуживает собственной оценки, и ваше дело — не отбить у него желание посещать спортивную секцию из-за не очень хорошего исхода соревнований. Ведь в следующий раз он может показать совершенно иные результаты.

Не превращайте спорт в обязанность

Ребенок должен получать удовольствие от спорта. Поэтому не стоит ему навязывать занятия. Лучше попробуйте акку-

ратно рассказать и показать, как спорт может изменить жизнь к лучшему.

Нельзя оказывать на ребенка моральное давление или принуждать его к занятиям спортом, тем более путем лишения чего-либо.

Найдите хорошего тренера

Грамотный тренер должен вдохновлять своих подопечных на желание заниматься и улучшать свои показатели. Поэтому главное, чтобы именно ребенку с ним было комфортно и приятно работать. Также хороший тренер ориентирует, какие виды спорта лучше подходят для конкретного ребенка и какие навыки ему следует развивать.

Поощряйте участие

Важно оценивать не только результат, но и усилия ребенка. Поощряйте его за участие в тренировках и играх. Ни в коем случае не демонстрируйте свое разочарование отрицательными результатами.

Будьте примером

Этот совет работает во всех сферах. Ведь ребенок копирует поведение родителей.

Дети часто повторяют поведение взрослых, поэтому покажите им пример, участвуя в спортивных мероприятиях или отправляясь на утреннюю пробежку вместе.

И. ВАСИЛЬЕВА
по материалам
«Спорт-экспресс».



Диспансеризация для оценки репродуктивного здоровья мужчин и женщин – это отдельный вид диспансеризации или это дополнительные обследования, которые будут включать в себя стандартная диспансеризация, к которой мы все привыкли?

С 2024 года для женщин и мужчин репродуктивного возраста предусмотрено одновременно с прохождением профилактического осмотра или диспансеризации проведение поэтапно диспансеризации, направленной на оценку их репродуктивного здоровья.

Диспансеризация проводится в целях выявления у граждан признаков заболеваний или состояний, которые могут негативно повлиять на беременность и последующее течение беременности, родов и послеродового периода репродуктивного, а также факторов риска их развития.

Оценка репродуктивного здоровья является частью плана мероприятий к Году семьи и особенно важна для желающих завести детей. Это приведет к своевременной ранней диагностике проблем репродуктивного здоровья и, как следствие, благоприятно скажется на демографических показателях в целом.

Что включает в себя Диспансеризация для оценки репродуктивного здоровья и кто может ее пройти?

Диспансеризации взрослого населения репродуктивного возраста для оценки репродуктивного здоровья предусматривает 1-й и 2-й этапы для взрослых в возрасте 18-29 лет и 30-49 лет, включающие лабораторные исследования и инструментальные медицинские вмешательства, направленные на выявление заболеваний органов малого таза, в том числе инфекционных.

Первый этап диспансеризации включает:

Для женщин прием (осмотр) врачом акушером-гинекологом, пальпация молочных желез, инструментальные исследования. В возрасте 18-29 лет проведение лабораторных исследований мазков в целях выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов малого таза методом ПЦР.

Для мужчин прием (осмотр) врачом-урологом (при его отсутствии врачом-хирургом, прошедшим подготовку по вопросам репродуктивного здоровья у мужчин).

Второй этап диспансеризации проводится по результатам первого этапа в целях дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания (состояния) и при наличии показаний.

Чтобы записаться на обследование, нужно ждать приглашения от своей медицинской страховой компании?

Диспансеризация доступна каждому, ее можно пройти в поликлинике по месту жительства. Для удобства пациентов, на официальных сайтах каждой медицинской организации, размещена подробная информация о порядке прохождения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, включая углубленную, график работы кабинета/отделения, контактные номера телефонов (в том числе непосредственно главного врача), а также возможна запись по телефону или в своем личном кабинете на едином портале государственных услуг. Можно взять с собой и результаты обследований, проведенных за последние 12 месяцев, включая флюорографию.

Как часто можно проходить такую диспансеризацию и если ли очередь на обследование?

Граждане с 40 лет проходят диспансеризацию ежегодно. Диспансеризация проводится, если Вам в этом году исполняется 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39 лет.

По материалам Саратовского министерства здравоохранения.

Футбол среди Кавказских гор

В пригороде Железноводска Кавказских Минеральных вод с 8 по 13 апреля 2024 года проходил открытый турнир по футболу 8x8 среди ветеранов 50 лет и старше «Время первых», посвященный Дню космонавтики.

Игры проводились на стадионе «Машук» посёлка Капельница. В турнире приняли участие команды «Торпедо»

(Георгиевск), «Спартак» (Железноводск), «Текстильщик» (Иваново), «Ессентуки» (Ессентуки), «Ветеран» (Кисловодск) и «Со-



кол» (Саратов), за которую выступали наши земляки, тренеры-преподаватели Центра развития дополнительного образования (спортивная школа р. п. Новые Бурасы) Лобастов Владимир и Николаев Олег.

По регламенту турнира команды играли по круговой системе, т. е. каждая с каждой. Сокол (Саратов 50+) победил «Спартак» (Железноводск) со счетом 5:1. Команду «Ветеран» (Кисловодск) обыграли со счетом 3-0, а также сыграли вничью с «Торпедо» (Георгиевск) 1-1 и «Текстильщиком» (Иваново) 1-1. В упорной борьбе саратовские футболисты уступили команде-победителю турнира «Ессентуки» (Ессентуки) со счетом 4-5.

По результатам турнира «Сокол» (Саратов 50+) при разнице мячей 14:8, занял четвертое место.

Желаем нашим спортсменам дальнейших успехов в спорте!

А. КОРОТКОВ,
И. ВАСИЛЬЕВА.

● АКТУАЛЬНО

Осторожно:

у мошенников новый способ обмана!

Теперь они звонят, представляются страховщиками и пытаются убедить, что ваш полис ОМС больше не действует и пора его менять. И для этого не надо куда идти — достаточно лишь скачать «приложение Минздрава».

Разумеется, к настоящему министерству эта программа отношения не имеет — с её помощью аферисты получают доступ к вашему устройству и похищают данные.

Злоумышленники пользуются тем, что в России форма полисов несколько раз менялась и не все знают, что гражданам РФ их выдают бессрочно. Так что менять ничего не нужно, даже если у вас документ старого образца.

Всего в нашей стране три формы полиса: бумажный, пластиковая карта, цифровой, который оформляется на «Госуслугах».

Пользоваться можно любым — они равнозначны.

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Центре социального обслуживания Новобурасского района дети по-своему готовятся к воскресению Христову. Для детей, состоящих на социальном обслуживании и учеников Школы № 2 р. п. Новые Бурасы, был проведен мастер-класс, на котором они учились художественной росписи пасхальных яиц – неизменного атрибута праздника.



«Серебряные» волонтеры рассказали детям о традициях росписи яиц, смысловом значении тех или иных цветов и символов. Мастер-класс не только по технике росписи, но и о важных ценностях праздника – традиций и общения с близкими людьми.

Прежде чем началось занятие, ребят познакомили с историей праздника. Самый интересный для детей момент – окрашивание яиц. В руках кисточки и ватные палочки, а на лицах довольные улыбки.

Ребята очень старались, яичная скорлупа украсилась яркими и красочными узорами, символизирующими весну, жизнь и радость. Дети с огромным энтузиазмом воплощали свои идеи на поверхности яиц, и каждое из них стало неповторимым произведением искусства.

Стоит отметить, что способов росписи пасхальных яиц очень много, и на мастер-классе была затронута только малая часть из них. В зависимости от возраста детей сложность заданий варьировалась.

Выполняя совместную работу, дети и их взрослые наставники с большим удовольствием пообщались друг с другом и получили массу положительных эмоций.

Е. РУСИНА,
заведующий отделением ПБН ГАУ СО
КЦСОН Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Примите

поздравления!

2 мая отметила свой юбилей **Екатерина Алексеевна ГАНИНА.**



Тебе как мамочке
спасибо,
Тебе как бабушке
респект!
Такой веселой
и красивой
Ни у кого на свете нет!
Мы с юбилеем
поздравляем!
Желаем счастья на года,
Тебя, родная,
обнимаем,
Будь счастлива всегда!
**Твои любимые
дети и внуки.**

● ПРОДАЕТСЯ:

ДОМ в с. Гремячка.
Тел.: 8-908-545-02-82.

**Ремонт стиральных
и посудомоечных
машин. Выезд на дом.**
Тел.: 8-987-329-14-50
Роман

С Первомаем!

Всех работников нашего коллектива, уважаемых пенсионеров и ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе поздравляем с 1 мая – Днем Весны и Труда!

Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. Жители нашего района всегда умели работать на благо общего дела и своими руками делают его еще более привлекательным и комфортным.

Весна и Труд дают новые силы и объединяют разные поколения. Этот праздник по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплоченность всех созидательных сил, объединенных общим стремлением к миру, стабильности, благополучию, счастью и устойчивому развитию страны.

Желаем вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

**Коллектив НАО
«Тепловский ИКК».**

- КРОВЛЯ, ФАСАДЫ.

- НАВЕСЫ, ЗАБОРЫ.

- ОКНА, ДВЕРИ.

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка
на
24 месяца
РЕКЛАМА

Тел: 8-937-225-02-92

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

26 апреля на кладбище р. п. Новые Бурасы прошел субботник. Более 200 человек из различных учреждений и организаций вышли на уборку погоста.



По уже сложившейся традиции жители убираются на могилах близких и выносят остатки травы, листву за пределы кладбища. Поэтому основная работа состояла в погрузке мусорных куч на автотранспорт. Тракторы с тележками и КамАЗы подъезжали бесперебойно, и за 3 часа работы территория была очищена.

250 кубометров растительных остатков и прочего мусора вывезены на полигон складирования. Вместе с муниципальными служащими трудились новобурасцы по зову сердца.

Адресуем слова благодарности муниципальному учреждению «Благоустройство», Митяеву Геннадию, Алексееву Сергею, Романову Александру и всем, кто принял участие в этом благом деле.

И. ПОПКОВ.
Фото автора.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Уважаемые граждане!

Обращаем внимание на важность сохранения межнационального мира и согласия и напоминаем об ответственности за деятельность экстремистской направленности.

Уголовная ответственность:

ст. 280 УК РФ Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом до 300 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 5 лет;

ст. 282 УК РФ Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказываются штрафом до 600 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 6 лет;

ст. 282.1 УК РФ Организация экстремистского сообщества наказываются штрафом до 800 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 12 лет;

ст. 354.1 Реабилитация нацизма наказываются штрафом до 500 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 5 лет.

Административная ответственность:

ст. 20.29 КоАП РФ Производство и распространение экстремистских материалов наказываются штрафом в размере до 3000 рублей, административным арестом на срок до 15 суток;

ст. 20.3 КоАП РФ Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами наказываются штрафом в размере до 2500 рублей, административным арестом на срок до 15 суток;

ст. 20.3.1 КоАП РФ Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказываются штрафом в размере от 10000 до 20000 рублей, либо обязательными работами на срок до 100 часов, либо административным арестом на срок до 15 суток;

В случае повторного деяния за аналогичное правонарушение лицо привлекается к уголовной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 282 УК РФ.

Ваше благополучие зависит от Ваших решений!

Если Вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, незамедлительно сообщите об этом в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного 102).

**Отдел ГО, ЧС и АТР администрации
Новобурасского муниципального района.**

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 03.05.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1013

Заказ 1346

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Единая форма – сплоченная команда!

Когда вся команда одета в единую форму, в цвета команды, каждый чувствует свою причастность к чему-то важному, чувствует себя частью группы. Форма способствует дисциплине, объединению, тем самым мотивируя. И, конечно, форма просто делает команду еще более красивой – она становится заметной и узнаваемой.

Детским футбольным командам «Деметра» с этим повезло. Совсем недавно нашими уважаемыми спонсорами Юсупом Исхаковичем и Искандером Юсуповичем Батраевыми были приобретены два новых комплекта спортивной формы: костюмы и ветровки.

От имени всех воспитанников-футболистов, их родителей и тренерского состава говорим им огромное спасибо за поддержку детского спорта. Ваша помощь неоценима!

О. НИКОЛАЕВ, В. ЛОБАСТОВ,
тренеры ЦРДО р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

